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事業概要  

【開催趣旨】

　町内での就職を希望する町民等に対して、操業している企業及びフロンティア 
推進区域で立地が進む企業の魅力を伝えるもの。 
また、企業と求職者が交流を図ることで就職意欲を高め、 
人材確保の充実を目的に開催するもの。  
 

【イベント内容】

日　　　時：令和6年7月20日（土）10：00～15：30
会　　　場：小山町総合文化会館
参加企業数：22社（昨年度23社）
来場者数　：95名（昨年度144名）※アンケート回答者91名 
実施内容
・企業出展ブース（多目的ホール22社）
・VR職場体験（6社　令和6年度制作4社、令和5年度制作2社）
・しずおかジョブステーションによる就職相談・適性診断
・職業訓練紹介 
・個別面談ブース
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会場使用図  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集客活動  

【ポスター200部・チラシ10,000部】

・町内各所掲示及び全戸配布
　役場、郵便局、公共施設、コンビニスーパーなど
・学校関係案内（約60校）
　近隣高校（静岡県東部中心）、県内外大学、
　専門学校など
・御殿場市内飲食店、遊興施設など
　ハローワーク、近隣市役所、駅（御殿場線） 
・富士山GOGOエフエム1分宣伝(7/8～7/19)及び生出演
・広報おやま掲載
・公式LINE掲載、インスタグラム、県公報ツールの活用 
・町長記者会見 

【求人誌への掲載、就職イベントにおける周知活動】

求人誌DOMO（R6年7月12日号）への裏表紙広告掲載 
アルバイトタイムス東部シゴトフェア（5月18日）、 
御殿場市合同企業ガイダンス（7月6日）におけるチラシ配布

【Instagramストーリーズへの広告掲載】

・7月17日から7月20日 
・総表示回数　50267件、閲覧アカウント　473件 
・就職サポートサイトのリンククリック　428件 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№ 企業名 業種  職種 区分

1 アルテミラ製缶株式会社 製造業  製造ﾗｲﾝの機械ｵﾍﾟﾚｰﾀｰ 中途、新卒 

2 井上運送株式会社 運送業
・フォークリフトオペレーター 
・工場内作業員 
・大型トラックドライバー 

中途、新卒 

3 臼幸産業株式会社 建設業
・建築/土木工事の作業員 
・営業職 
・土木作業員 

中途、新卒 

4  USUIGreenTech株式会社 製造業 レタスを中心とした食料品の製造 中途、パート、シニア 

5  ENボード株式会社 製造業  ﾊﾟｰﾃｨｸﾙﾎﾞｰﾄﾞの製造ｵﾍﾟﾚｰﾀｰ　他 中途、新卒 

6  株式会社ジーシー 製造業 歯科材料製造・包装・事務作業 中途、パート 

7  防衛省自衛隊　沼津地域事務所 国家公務員 
幹部候補生、航空学生、防衛大学校、一般曹候補生、自
衛官候補生

中途、新卒

8  高村工業株式会社 自動車部品製造業 法人営業社員1名、製造現場社員2名 中途、新卒

9  日本ノボパン工業株式会社  製造業 パーティクルボードの製造  中途

10  東富士グリーン株式会社 ｺﾞﾙﾌ場業、造園・花壇植栽業
東富士ｶﾝﾄﾘｰｸﾗﾌﾞのｷｬﾃﾞｨ、ﾌﾛﾝﾄ係、ﾚｽﾄﾗﾝﾌﾛｱ係
 

中途、新卒、パート

11  B-Rサーティワンアイスクリーム株式会社 食品製造業
ｱｲｽｸﾘｰﾑの原料準備・投入作業 
ｱｲｽｹｰｷ飾付他作業 
ｱｲｽｹｰｷﾍﾞｰｽ部分作成作業　、設備管理業務 

契約社員、フルタイムパート、W
ワーク、パート

12  富士伊豆農業協同組合 農林水産業
農業関連事業、信用事業、共済事業などＪＡの総合事業
に従事

中途、新卒

13  株式会社ふじおやま サービス、食品製造、飲食業 道の駅ふじおやま内　青果及日販品を取り扱う 中途、新卒、パート、シニア

出展企業一覧①  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出展企業一覧②  

№ 企業名 業種 職種 区分

14 
富士スピードウェイホテル
 

宿泊業
ﾌﾛﾝﾄ、ﾚｽﾄﾗﾝｻｰﾋﾞｽ、客室清掃、ﾌﾟｰﾙ＆ｼﾞﾑｽﾀｯﾌ 
調理等

中途、新卒、ﾊﾟｰﾄ、シニア

15  フジボウ愛媛株式会社 製造業
研究開発、生産管理、品質管理、施設管理、技術
営業、 管理間接部門

中途、新卒、ﾊﾟｰﾄ

16 公益財団法人冨士霊園 生活関連サービス業  墓所の販売と管理 中途、新卒 

17  Proximar株式会社 水産養殖業
養殖場技術者（ｻｰﾓﾝの飼育活動、魚体重の
ｻﾝﾌﾟﾘﾝｸﾞ、水質検査、給餌、清掃、餌の搬入、飼
育装置の操作、飼育ﾃﾞｰﾀの入力、等）

中途、新卒 

18  松井建設株式会社 総合建設業 技術職、事務職など 高卒以上 

19 
丸善食品工業株式会社 
信濃高原食品株式会社

食料品製造業 ﾍﾟｯﾄﾎﾞﾄﾙ飲料の製造に関わる業務 中途、新卒 

20  株式会社やまみ 食品製造業
・製造ｵﾍﾟﾚｰﾀｰ　・ﾄﾞﾗｲﾊﾞｰ 
・品質保証　     ・生産管理 
・製造補助(ﾊﾟｰﾄ)　・清掃（ﾊﾟｰﾄ）　等 

中途、新卒、ﾊﾟｰﾄ、ｼﾆｱ 

21  ユーサンガスケット株式会社 製造業
・ﾌﾟﾚｽ作業員　・出荷作業員 
・品質管理者　・生産技術者 
・実験・評価担当者　・情報ｼｽﾃﾑ管理者 

中途、ﾊﾟｰﾄ

22  株式会社吉田製作所 製造業

・技術者 
（金型洗浄、保全、修理、部品手配、金属部品加
工、 
　溶接、各種金属加工機の取り扱い　等） 

中途、新卒
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アンケート回答者参加情報①  

男女別参加者割合 年代別男女比内訳

(地域別 その他内訳※都道府県別)
神奈川県：7名
未回答：4名

年代として50代が一番多く、次に 20代、60代が多かった（昨年度は 20代、30代が多い）。
地域別では小山町、御殿場市からの参加が合わせると約８割と多くを占める状況は昨年度と変わらない。

⑧

男性65（人）

女性25（人）

回答しない1（人）

　4％
（4名）

　21％
（20名）

　12％
（11名）

　11％
（10名）

　36％
（33名）

　14％
（13名）

（28名）

（48名）

（4名）

（7名）

地域別

アンケート回答者91名より



アンケート回答者参加情報②  

アンケート回答者参加
 区分別男女比

「一般求職者」「男性」の参加が最も多く、女性を含めると過半数を超える。（昨年より 21％増）
高校生の参加率を高めるべく開催時期を７月とし、学校中心に周知活動を行うも、学生の参加率は大きな変化
は見られなかった（今回新卒 +学生4％、前回16.6％）。
「その他」について企業アンケートの回答から潜在的な転職希望者が多くを占めると推測でき、他には学生保
護者や情報収集者の参加があった。
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（48名） （20名）

（3名）（1名）

（1名）

（14名） （4名）

アンケート回答者91名より



イベント分析①  

【当イベントを何で知ったか？】 ※重複回答有 / 参加者アンケートより

ハローワーク、小山町ホームページからの流入が全体の約 5割と大きな割合を占める。
また、小山町からの情報発信を確認されている方も多いため、一般の広告媒体でなく、公共の広告媒体
を中心とした周知が効果的と判断できる。
「その他」については求人サイトとの回答が多かった。
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イベント分析①  

⑪



イベント分析①  

イベント告知にあたり最も効果的であったものは 10代：インスタグラム、 20代：小山町ホームページ、 30代：イン
スタグラム、40代：ハローワーク、ドーモ、インスタグラム、駅やコンビニ（ 4項目同率）、50代：小山町ホーム
ページ、60代：ハローワークとなっている。
年代によって触れる情報ツールが異なるが、インスタグラムからの流入は全体的にも多かった。
広報及び周知活動は複数の先へ行っていくことが望ましいと言える。 ⑫

年代別流入経路内訳グラフ

4件 2件

3件 7件 5件 1件 2件 5件 1件2件2件 6件

2件 3件 1件 4件 6件 2件 1件 3件

2件 1件 1件 2件 1件 2件 2件 1件 1件

7件 15件 3件 8件 2件 8件 4件 1 2 1 4

6件 3件 4件 2件 2件 1件 1 1



イベント分析②  

【参加後に興味を持っている職種】 アンケート回答者91名より

昨年とは違い、男性が多かった背景から設備・製造職への関心が圧倒的に高く、次に事務職、専門・技術
職と推移する。
建設土木職、営業職、運搬・清掃職等、慢性的に有効求人倍率が高い職種へは関心が低い。
今回出展した企業の中でも事務職を募集する企業は多くないことから求職者と企業のギャップが見受けら
れる。
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市町村 開催日 曜日 イベント名
参加

企業数
参加
人数

（参考）
令和5年小山町 7/22 土 小山町合同就職フェア 23社 144名

御殿場市

3/2 土

御殿場市合同企業ガイダンス

35社
300名
※出展企業
関係者含む

7/6 　 土 17社
270名
※出展企業
関係者含む

沼津市 3/4 月 就職セミナー沼津会場（マイナビ主催） 53社 105名

平均値 ※令和5年度実績の集計 35社 ‐

令和6年小山町 7/20 土 小山町合同就職フェア 22社 95名

イベント分析③  

【他市町村比較】

各市と比較して小山町は人口が小規模であるにもかかわらず多くの参加に至った理由として、
御殿場市のイベント時にチラシで周知をしたこと、土曜日開催という参加のしやすさ、効果的な
周知活動が成果につながった可能性が高い。
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イベント分析④  

コンテンツ別参加者数 (参加人数に対する比率 )

企業ブースのみの利用が最大値となった。
昨年よりも、適性診断の自己分析が行えるコンテンツは人気が低くなっている。（昨年 144名中27名）
学生が少なかった背景から、就職相談よりはまず企業のブースに行き、話を聞くことをメインの方が多かった。
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イベント分析⑤   その他アンケート結果

※アンケート回収率　出展企業： 22社 / 22社中　参加者：91名 / 95名中 ⑯

【出展企業】

【求職者】



【正面入り口】 【企業紹介スライド】 【企業出展エリア】

当日の様子  

【参加者受付】 【資料設置ブース】 【適性診断】

【VR職場見学】 【職業訓練紹介】

⑰

【就職相談ブース】



総評 

【評価・課題】

　今回のイベントの満足度について調査したところ、企業における回答は5段階評価にて 3.8を記録。

　また、参加者の満足度も 4.0を記録し企業・参加者共におおむね好評を得た結果となった。  

　来場者数は95名を記録。 

課題としては、一昨年開催から課題の、若年層の方の参加が少ないという部分。  
高校生の参加者を多く呼び込む予定であったが前回R5年7月開催時から大きな伸びにはつながらなかった。  
大人数の高校生を呼び込むには合同就職フェアへの参加を学校行事に組み込んでもらう等、  
学校との連携を図る必要があると思われる。  
 
良かった点としては、昨年と比べ、1人1人の滞在時間が長く、1対1で向き合って話ができたこと。  

企業からは、継続開催ないし年度内複数回実施を希望する声が多く、  
参加者からは、求人票にない情報を直接聞ける事と、会場スタッフの対応に好評の声が多かった。  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